

COMUNE DI BELVEDERE MARITTIMO (PROVINCIA DI COSENZA)

REGISTRO CRONOLOGICO GENERALE N. 153. DEL 31 MAR 2016

UFFICIO DI SEGRETERIA AA.GG.

SERVIZIO: SEGRETERIA AFFARI GENERALI

DETERMINAZIONE DEL RESPONSABILE DELL'UFFICIO

N. 31 DEL 22/03/2016

OGGETTO: MANIFESTAZIONE PROFUMO D'AMORE – 2016 LIQUIDAZIONE SPESE PER TARGHE

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

RITENUTA la propria competenza ai sensi dell'art. 107 – comma 3° del D.Lg.vo 18/08/2000 n. 267 nonché in virtù dei poteri conferiti con decreto sindacale di nomina a firma del Sindaco p.t. n. 9785 del 02/07/2014;

PREMESSO che come per gli altri anni, anche quest'anno, nel mese di febbraio, si è svolta in questo Comune la manifestazione "Profumo d'Amore";

CHE detta manifestazione ricorre il 14 febbraio, tradizionale festa degli innamorati, che nelle edizioni passate ha riscosso notevole successo ed interesse;

CHE anche quest'anno l'Amministrazione ha patrocinato la manifestazione che prevede la partecipazione di coppie di sposi che festeggiano il 25° e 50° anniversario di matrimonio e a tal proposito la Giunta comunale, con propria delibera n. 8 del 18/01/2016, ha concesso il proprio patrocinio;

CHE la somma impegnata con determina di questo ufficio n. 13/2016 R.G. n. 57/2016 per la manifestazione in oggetto è di €. 3.439,00;

CHE ai fini della tracciabilità dei flussi finanziari, ai sensi del D.Lgs n. 163/2006, per la fornitura di cui all'oggetto, è stato attribuito il CIG: Z0E1884C49

CHE in data 22/03/2016, è stata acquisita al protocollo generale dell'Ente al n. 3883 la specifica delle spese dovute per rimborso acquisto materiale utilizzato per la lavorazione delle targhe consegnate in occasione della manifestazione;

CHE la fornitura è stata regolarmente eseguita.

DETERMINA

- 1. Che la premessa è parte integrante del presente atto.
- 2. Di liquidare, come liquida, al Sig. Ateniese Giuseppe, Via della Repubblica 47 Belvedere Marittimo C.F. TNS GPP 59H14 A773Nla somma di €. 474,00 e relativa alla fornitura di che trattasi che è stata regolarmente effettuata;
- 3. La somma di €. 474,00 deve essere accreditata sul seguente IBAN: IT51SO76011620000692747
- 4. Dare atto che ai fini della tracciabilità dei flussi finanziari, ai sensi del D.Lgs n. 163/2006, per la fornitura di cui all'oggetto, è CIG: Z0E1884C49
- 5. La somma di cui sopra è disponibile al Capitolo 2326 del Bilancio 2016

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO (Daniele Ponte)

VISTO di regolarità contabile e attestazione di copertura della spesa della presente determinazione, ai sensi degli artt.49 comma 1 e 153 comma 5° del D.L.vo n. 267/2000, che pertanto, in data odierna diviene esecutiva.
Alle disponibilità effettive esistenti negli stanziamenti di spesa, giusto Intervento ex Cap Bilancio
☐ Dallo stato di realizzazione della riscossione in entrata all'ex Cap
□ Attesta, altresì, ai sensi dell'art.9 del D.L. 78/2009, convertito con legge 102/2009, la copertura monetaria della spesa, compatibilmente con gli equilibri di cassa e con le regole di finanza pubblica.
OPPURE
□ Da parere negativo, ai sensi dell'art. 9 del D.L. 78/2009, convertito con L. 102/2009, per la MANCATA copertura monetaria della spesa, in quanto incompatibile con gli equilibri di cassa e con le regole di finanza pubblica.
IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO (Rag Emma Laprensa)
(Rag Émma Laprénsa)

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Ai sensi dell'art. 32, comma 1, della Legge n. 69 del 18.06.2009 e ss.mm.ii., la presente

determinazione, ai fini della pubblicità degli atti e della trasparenza dell'azione amministrativa, viene pubblicata all'Albo Pretorio on-line in data odierna per rimanervi per quindici giorni consecutivi.		
(NReg. Pub.)		
Belvedere M.mo, lì		
IL RESPONSABILE DELLE PUBBLICAZIONI DELL'AREA AGM. TRATIVA DELL'AREA AGM. TRATIVA ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE		
Il sottoscritto Responsabile delle Pubblicazioni, visti gli atti d'ufficio, attesta che la presente determinazione, ai fini della pubblicità degli atti e della trasparenza dell'azione amministrativa, è stata pubblicata all'Albo Pretorio on-line, per quindici giorni consecutivi dal 31 MAR 2016 al, così come prescritto dalla'art. 32, comma 1, della Legge n. 69 del 18.06.2009 e ss.mm.ii		
Belvedere M.mo, lì 31 MOP 2016		
IL RESPONSABILE DELLE PUBBLICAZIONI L RESPONSABILE DELL'AREA AND DISTRATIVA Danie Interior I		
E' COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE		
Lì, IL SEGRETARIO COMUNALE		